
Ing. Vladimír Kuncl (*1955) 

Vladimír Kuncl se narodil 14.11. 1955 v Příbrami, ale vyrůstal a stále žije ve 

Svatém Janu u Sedlčan. Jeho otec a matka pracovali v zemědělském družstvu a vlastnili 

vodní mlýn. Měl bratra a starší sestru. V 6 letech nastoupil na obecnou školu ve Svatém 

Janu. Ve svých 11 letech dokončil obecnou školu a nastoupil na základní školu v Kamýku 

nad Vltavou. Ve škole se často cítil trapně kvůli rozhovorech o povolání rodičů. Během 

léta v roce 1968 přijeli do Československa ruští okupanti, kteří si udělali tábor poblíž 

Kamýku nad Vltavou.   

Když dokončil základní školu, studoval střední zemědělskou školu v Březnici, kde 

odmaturoval. Následně vystudoval Vysokou školu zemědělskou v Praze, kde se seznámil 

se svou současnou manželkou. Po vysoké škole roku 1891 jako absolvent nastoupil od 

září na rok na vojnu k vesnici Žďár nad Sázavou,železniční vojsko kde podle jeho slov měl 

dobrou vojnu. Pracoval v rámci zemědělského družstva až do sametové revoluce. 

Vzpomíná na stávku v jeho združení, kde na ně jejich vedoucí (jehož označil jako 

“velkého bolševika”) křičel ať se vrátí zpátky do práce, avšak nikdo ho neuposlechl, ani 

jeho vlastní syn. Následně si vzpomněl na to, že se účastnil protestu v Praze na Letné.  

Po sametové revoluci vystoupil z družstva “co nejdřív co to šlo” a po odchodu se 

stal na 16 let starostou obce Svatý Jan u Sedlčan. Následných 8 let byl místostarostou. 

Mlýn svých rodičů zprovoznil a následně se o něj dlouho staral a zrekonstruoval ho, 

společně se svou manželku, synem a dcerou. V životě se mu stalo mnoho úrazů, a proto 

postavil kapličku jako poděkování Bohu za ochranu.  

Dnes je aktivním důchodcem. Má 4 vnoučata. Ve volném čase se věnuje 

nejrůznějším sportům např. lyžování a cyklistice. Ve 40 letech si udělal pilotní průkaz na 

paragliding, v 60 na motorový paragliding a v 65 na ultralehké letadlo. Dále pomáhá 

synovi na farmě a je předsedou Asociace soukromých zemědělců.  
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